

Největší nezávislá herní služba Boosteroid si pro expanzi do Česka vybrala datové centrum CRA

Praha, 11. února – Společnost Boosteroid, největší nezávislý poskytovatel cloudových her na světě, rozšiřuje svou evropskou infrastrukturu spuštěním nových serverů v České republice. Vybrala si datové centrum Českých Radiokomunikací (CRA).

Boosteroid má v Česku desítky tisíc uživatelů. Dosud čeští hráči přistupovali k Boosteroidu prostřednictvím datových center v sousedních zemích. Využití lokálního datového centra CRA výrazně zvýší výkon, sníží latenci a zvýší celkovou kapacitu. To přinese kvalitnější herní zážitek a lepší stabilitu.

Společnost Boosteroid plánuje škálovat svou infrastrukturu v rámci sítě datových center CRA, počínaje Prahou a v budoucnu se rozšíří do dalších měst po celé zemi. V rámci této expanze Boosteroid nasadí špičkové procesory AMD EPYC™ a grafické procesory Radeon™ RX 7900 XT, které zajistí plynulé hraní i v rozlišení 4K při frekvenci až 120 FPS. Díky Boosteroidu si hráči mohou vychutnat AAA hry prakticky na jakémkoli zařízení, včetně chytrých televizorů, tabletů, smartphonů, a dokonce i automobilů vybavených infotainment systémy.

„Česká republika je jedním z našich nejdůležitějších trhů v Evropě. Protože v regionu pokračujeme v dlouhodobých investicích do infrastruktury, jsme rádi, že můžeme v pražském datovém centru CRA nasadit místní servery a zajistit tak českým hráčům špičkový zážitek z cloudového hraní,“ říká Antonina Batova, senior viceprezidentka pro infrastrukturu společnosti Boosteroid.

„Naše datová centra poskytují vysoce výkonnou, bezpečnou a škálovatelnou infrastrukturu, která je potřebná k podpoře požadavků rostoucí gamingové komunity. Jsme rádi, že to můžeme ukázat na spolupráci s tak výrazným hráčem jako je Boosteroid,“ dodává obchodní ředitel CRA Petr Možiš.

Česká republika je pro Boosteroid jedním z nejdůležitějších trhů, který co do počtu uživatelů předčil i země jako Španělsko. Díky silné gamingové komunitě a poptávce po dostupném a kvalitním cloudovém hraní je tato země klíčovým cílem pro expanzi.

České Radiokomunikace již provozují osm datových center v České republice, například na pražském Žižkově, Strahově a Cukráku, stejně jako v Brně, Ostravě, Pardubicích a Zlíně. Zájem o pronájem kapacit stále roste, proto CRA otevřely nový datový sál v rámci vysílače Cukrák, koupily datové centrum Lužice a chystají modernizaci a rozšíření DC Tower na Žižkově. Připravují také výstavbu jednoho z největších a nejmodernějších datových center v regionu v Praze Zbraslavi, které by mělo vyrůst do konce roku 2026.

Boosteroid je největší nezávislý poskytovatel cloudových her na světě, který provozuje 27 datových center - jednu z největších hardwarových sítí založených na GPU na světě - a přináší cloudové hry s nízkou latencí více než 6 milionům uživatelů v Evropě, Severní a Jižní Americe. Serverová řešení, která stojí za společností Boosteroid, jsou vyvíjena společně se společnostmi AMD a ASUS - pohánějí nejšpičkovější cloudové herní virtuální stroje na trhu. Boosteroid pomáhá hráčům spustit více než 1200 videoher, včetně nejoblíbenějších světových titulů, na jakémkoli stolním počítači, mobilním zařízení nebo chytré televizi bez ohledu na jejich výpočetní výkon a operační systém. V současné době má společnost sídlo v Austinu v Texasu, hlavní kancelář výzkumu a vývoje se nachází v Kyjevě na Ukrajině a několik místních subjektů působí v EU. Boosteroid má tým více než 120 zaměstnanců.

České Radiokomunikace a.s. (CRA) jsou leaderem v poskytování digitální infrastruktury. Kromě vysílacích služeb se firma zaměřuje na propojování světa televize, rádia a internetu. Provozuje vlastní datová centra a svým zákazníkům poskytuje špičkový výpočetní výkon. CRA disponují vlastní optickou páteřní sítí a díky silné vysílací infrastruktuře mohou nabídnout zákazníkům i bezdrátové řešení, případně připojení blízkých lokalit pomocí optických vláken.

Stáhněte si aplikaci CRA vše o produktech, interaktivně na jednom místě:

